

DESPACHO E CERTIDÃO

DESPACHO SANEADOR

ERRATA: Às fls. 13 a 19 nos documentos Parecer da Comissão, Conclusão da Comissão e Despacho e Certidão da CCJR onde se lê Autor: Luiz Cláudio, leia-se Autor: Dilemário Alencar.

Cuiabá-MT, 12 de dezembro de 2023

**Rafael Martins da Cruz
Técnico Legislativo**



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço <http://legislativo.camaracuiaba.mt.gov.br/autenticidade> utilizando o identificador 360037003700380038003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **Rafael Martins da Cruz** em 13/12/2023 10:36

Checksum: **15FB68F91A863740FE6DDE79DCF9EFE19DD3F88518521CF36B3791DC6515CC19**

